

Programul "Dezvoltare locală și reducerea sărăciei, creșterea incluziunii romilor"
finanțat prin Granturile SEE și Norvegiene 2014-2021

NOTIFICARE



Către: Oraș Boldești-Scăieni, jud Prahova

În atenția: Domnului Bucuroiu Constantin, primar

Date de contact: Telefon: 0244211363, Fax: 0244211287, Email: pbs@optinet.ro

Referitor la: proiectul depus de **Oraș Boldești-Scăieni**, în calitate de Promotor de Proiect, în cadrul schemei de granturi mici Acces la finanțare, organizat în cadrul Programului Dezvoltare Locală, finanțat din Granturile SEE și fonduri provenite de la Guvernul României.

Având în vedere Hotărârea Consiliului Director nr. 2.5/XI/SO din 14.11.2019, **vă aducem la cunoștință faptul că proiectul proiect Dezvoltarea infrastructurii in zona marginalizată I (strada Poienilor și Calea Unirii), oraș Boldești-Scăieni, județul Prahova**, depus și înregistrat la FRDS cu nr. 7/24.04.2019, cod **PND006**, a fost aprobat spre finanțare.

Data fiind importanța contractării și virării avansului aferent acestui proiect până la finalul acestui an, vă solicităm:

- pregătirea următoarelor documente în vederea semnării contractului de finanțare:
 - documentul care demonstrează calitatea de reprezentant legal a persoanei care reprezintă promotorul de proiect și care urmează să semneze contractul de finanțare;
 - împuternicire semnată de reprezentantul legal, doar în situația în care este delegată o altă persoană de către reprezentantul legal pentru semnarea contractului de finanțare;
 - documentul de identitate al reprezentantului legal/ persoanei împuternicite, după caz.
- în vederea facilitării procesului de transfer a fondurilor aferente avansului pentru proiect, începerea demersurilor pentru deschiderea contului dedicat proiectului, în sistemul Trezoreriei Statului conform OUG 34/ 2017, în baza hotărârii/ deciziei de aprobare a finanțării (anexată).
Extrasul de cont, eliberat de Trezoreria Statului, din care să rezulte numărul contului folosit pentru proiect, va fi furnizat FRDS împreună cu celelalte documente menționate la punctul 1 de mai sus.

În perioada următoare FRDS va transmite spre înștiințare, prin email, contractul de finanțare, în forma în care acesta urmează a fi semnat.

Menționăm că **semnarea contractului de finanțare este programată a avea loc la sediul FRDS din București în perioada 27 - 29 noiembrie 2019**. Reprezentantul PP trebuie să se prezinte cu documentele menționate la punctul 1 din prezenta adresă.

Persoana desemnată pentru comunicarea cu PP, pe parcursul fazelor de contractare și implementare ale proiectului, este doamna Cristina Paraipan, ofițer de proiect, Departament Achiziții și Infrastructură, telefon: 021/315.34.40, email: cparaipan@frds.ro.

Vă rugăm să confirmați în scris primirea acestei înștiințări, la adresa de e-mail office@frds.ro, prin transmiterea unui mesaj de răspuns ca replică la email-ul FRDS.

Cu considerație,

Director executiv

Mihaela Peter

